

ПЛѢВЕНСКИ ГЛАСЪ

(Бившъ в. »Недѣля«).

СЕДМИЧЕНЪ ПОЛИТИКО-ЛИТЕРАТУРЕНЪ ВѢСТНИКЪ.

Редакторъ: Г. М. Георгиевъ.

В. „Плѣвнски Гласъ“, ще излиза всѣка Сѣбота. Абонаментъ за година 6 лева, за половина 4 лева, а 3 мѣсеца 2 лева. За въ странство 10 лева. Правителствени и частни обявления, на всѣка дума по 5 ст. за едно обнародване. На първа страница на дума по 10 ст. Редакцията и администрацията се помещава въ писалището на адвоката г. Ив. Ив. Доковъ. Всичко, което се отнася до вѣстника, като: пари, писма, дописки, книги, вѣстници и пр., се не праща до администрацията на вѣстника въ г. Плѣвнѣ. Писма и дописки неосвободени не се приематъ. Ръкописи се връщатъ ако бждатъ платени. Обявленията на г. Приставитѣ по 3 ст. на дума.—Единъ брой 15 ст.

Плѣвнѣ, 22 Юний 1896 г.

Ако чловѣкъ вникне по-добрѣ въ днешното положение на нашето отечество, ще се убѣди, че тукъ трѣбва едно по-продължително спокойствие, за да може страната ни да закрѣпне икономически, да стѣпи на своя нога, да се развижтъ занаятитѣ, да се повдигне нашата промишленостъ, която отъ день на день пропада и не ще е, можи би, далечъ деньтъ, когато, ако съ врѣме не се взематъ нужнитѣ мѣрки, ще видимъ нейното упропастяване. Тази е задачата на правителството ни, къмъ неж се стрѣми и то, факти за това не се искатъ. Стига чловѣкъда разгледа разнитѣ закони, които се внесоха отъ правителството и се приехъ отъ камарата и ще се убѣди, че днешното правителство во главѣ Г-на Президента Д-ръ К. Стоиловъ има присърдце интереситѣ на населението и се стрѣми за повдигането на нашата индустрия и промишленостъ. Независимо отъ разнитѣ закони, създадени за тази цѣль, правителството ни устрои и конкурси за поощряване населението. А въ всѣчко това най-ясно блѣщи доказателството, че правителството ни се живо интересува отъ бждщата участь на нашата индустрия и промишленостъ. За постигането на тази благородна задача правителството ни трѣбва да се подпомага отъ всѣки съвѣстенъ българинъ, който има при сърдце интереситѣ на татковината си, а главно отъ нашата журналистика. Но тукъ, съ горестъ на сърдцето, сме длъжни да отбѣлѣжемъ горчивата истина, че нашата опозиционна журналистика отдавна е оставила на страна интереситѣ на нашето отечество, и се е заловила да сѣе между нашето общество развратъ, да интриганствува и да клѣвети. Това най-нагледно показва, че нашата опозиция, не се въодушевява до тамъ съ благородни идеи, което не ѝ прави честь, а се стрѣми да вземе въ рцѣтѣ си властта, и, за да достигне това, не се спира прѣдъ нищо, служи си и съ най-нечестнитѣ срѣдства и то такива, които би докарали най-голѣмитѣ нещастия на нашето отечество. За да атакува правителството, нашата опозиция, подбутнѣта отъ нашитѣ доброжелате-

ли Немцитѣ, повдигнѣ Македонския въпросъ, тѣкмо въ това врѣме, когато ний се нуждаемъ отъ най-голѣмото спокойствие, и когато трѣбваше да си починемъ отъ дългитѣ вжтрѣшни борби, които нѣколко години бѣхме длъжни да водимъ. Не отричаме факта, че всѣка опозиция е длъжна да изважда на явѣ грѣшкитѣ на правителството, ако ги има, да оказва на тѣхнитѣ лоши послѣдствия, да оказва пхтя, по който по-добрѣ би било, ако правителството трѣгнеше; да обекжда справедливо всички държавни и общественни въпроси, както това става другадѣ; нѣ да осжжда правителството и тогава, когато то се въодушевява отъ най-благитѣ желанія за доброто на страната; да му прѣчи въ постигането на голѣмитѣ цѣли; да му създава съ задни цѣли прѣчки, да се ограничава само въ едни улични псувни, — това не разбираме. Ако свободата на българския гражданинъ бѣше стѣснена, тогава — да, но фактъ е, че днесъ българскитѣ граждани се радватъ на най-голѣмата свобода, фактъ е че нашия селянинъ днесъ е поставенъ икономически много по-добрѣ, защото огромнитѣ данъци, които той плащаше по-рано, се намалихъ на половина; днесъ всѣки е свободенъ да мисли, да разсжждава, както си ще, може да взема участие и да се мѣси въ общественитѣ работи — да се радва на своитѣ граждански и политически права въ най-пълната смисълъ на думата. Затова всѣки трѣбва да признае, че поведението, което държи нашата опозиционна преса е осждително, и че то, вмѣсто полза, докарва врѣда на страната, защото тя днесъ за днесъ учи какъ по-добрѣ да се клевети и пеува, съ кѣето нанася зло на обществото, а такава преса, която не се въодушевява отъ благи желанія за доброто на страната, заслужва прѣзрението на всѣки истински синъ на отечеството, който иска да види единъ день осжществени завѣтитѣ идеали на Българина — тогава, когато самитѣ врѣмена способствуватъ за това.

Сждебни бѣлѣжки

Че у насъ до днесъ се е глѣдало твърдѣ легко по съставяние на законитѣ, не иска никакви доказателства за това. При-

мѣри за миналото не искаме да навеждаме, защото ще ни трѣбова твърдѣ много мѣсто. Днесъ ще се ограничимъ само върху обстоятелството, което ни идва на помощъ, за което по горѣ твърдимъ. Прѣди четири години прие се отъ нашето законодателно тѣло гражданско сждопроизводство (1892 г. 8 Февруарий), което се счита за пълно, като се притуриха множестволиней, които Врѣм. сждебни правила, съ разнитѣ допълнения не бѣха въ състояние да приложатъ. Ако имахме и имаме вече едно чисто българско дѣло слѣдъ 15—16 г. да не помислимъ, че имаме нѣщо изработено трайно, нѣщо практично и просто. Напротивъ на мѣсто да се поспиратъ формалноститѣ и процедуритѣ ние глѣдаме още поголѣми затруднения и усложнения. Че това е тѣй, ето и самото Министерство признава многото грѣшки, непълноти, допустихти, като е отрѣдило специална комиссия да допълни това ново сждопроизводство. Прѣдъ насъ стои въ „Миръ“, въ който ни се съобщаватъ разнитѣ измѣнения, които се прѣдполага въ идущата камара да се внесжтъ. Отъ малкитѣ бѣлѣжки, които четохме, не можемъ да не забѣлѣжемъ, че тѣзи нѣща, които тѣкми Министерството да попълнява съ необходими. Но онова, което ние най-много очаквахме да видимъ и да се обърнеше внимание, то е за сроковетѣ, както по дѣлата които се глѣдатъ въ окр. и мировитѣ сждилища, така у приставитѣ въ-обще и за редѣтъ по съобщения рѣшенията на странитѣ. —

Какви се тѣзи форми и защо е най-послѣ вржчване на задочнитѣ рѣшения у мировитѣ сждилища на отвѣтника, когато за денѣтъ, кога е било насрочено дѣлото му е било извѣстно съ призовка. Ако сж интересува отвѣтника, той самъ или чрѣзъ друго лице ще се научи, а не да му се носи на крака и да се обрѣмѣнява ищеца още съ разноски? Ами формалноститѣ, които нашитѣ окр. сждилища практикуватъ по тѣзи рѣшения? Прѣдставете си до колко е практично и кажете не е ли смѣшно а е ищець и иска отъ б. и в. по-полиця 2000 л. дѣлото се глѣда и рѣшава въ полза на а. Спорѣдъ закона и разни върховни тълкувания, за да стѣпило въ

законна сила рѣшението, трѣбало а да плати за прѣписитѣ, за себѣ си и за отвѣтницитѣ, иначе, ако не се внесатъ паритѣ, ще стои дѣлото вѣчно въ архивата. Явява се а и казва, че нему не е потребно рѣшение, а изпълнителенъ листъ, не може, и така ищеца Volens Nolens трѣбова да плати, за да си земе непотрѣбно рѣшение!! И защо всичко това се върши, имали нѣкаква облага за странитѣ, освѣнъ нѣколко лева които постѣпватъ въ полза на държавата? Не, и не може да има, а напротивъ това, е едно обременение на населението. Защо се зематъ прѣдварително мита, марки и др. разбираме, за да не бѣде давано правосъдието безплатно; та ако е така, не бѣше ли добрѣ още при завеждане дѣлото да се земе едно що, та по този начинъ да се отърве ищеца па и отвѣтника отъ постоянно ходение по сѣдилището. Друго нѣщо още по важно за ищеца. Прѣдставете си, ако сте ищець и имате нещастieto да Ви се апелира дѣлото или кассира отъ отвѣтника, нѣма да знаете никога, кога сж е върнало дѣлото, защото никои не ви казва, кога се е върнало. Имали сме много такива примѣри да ходимъ по сѣдилищата да питаеме дали е върнато дѣлото. Твърдѣ рѣдко може да се случи да Ви се съобщи точно, върнато ли е дѣлото или не. Ако бѣше задълженъ сждѣтъ d'office да съобщава на ищеца поне, не бѣше ли по практично по удобно и за страни, па и за самия сждѣ, за странитѣ щѣше да бѣде улеснение, че нещѣха да ходѣтъ постоянно по нѣколко пѣтя да питатъ за дѣлото и да губятъ време, а за сждѣтъ щѣше да бѣде улеснение, че неще да има постоянно расправия почти всѣки денъ отъ заинтересованата страна; на държавата щѣше да бѣде по голѣмо улеснение, че еднажъ щѣше да има расправия съ ищеца, а не постоянно съ разни квитанции по 1 л. и 40 и др. малки работи, които само услуживатъ и така утрупанитѣ наши канцелярски съ безбройнитѣ формалности, които даватъ пълно право на всѣкий да казва, че имаме убийствени формалности, да се изразимъ съ азика на единъ нашъ сътрудникъ. —

Нека оставимъ всички тѣзи очевидни недостатѣци, които сме увѣрени при едно по старателно изучаване, ще се подпълнятъ на време, особено при енергичния и вещь Министръ на правосъдието Г. Тодоровъ, като едно, на което най много слѣдва да се обърне внимание, то е, че никога неизучени закони и закончета не бива да се внасятъ въ камарата и да се утрупватъ само нѣколкомаотъ народнитѣ прѣдставители, затова именно, защото не се изучаватъ—обмислятъ законитѣ. Ние имаме такива калпави работи, които още необнародвани законно, не влѣзли въ сила, начераме да ги измѣняваме.—Како бихме казали за законитѣ по горитѣ пов бирницитѣ и пр. правилници, които сж ни наспорили толкова много, щото, нека ни бѣде позволено да кажемъ, откровенно, че незнаемъ отъ

гдѣ начева и гдѣ свършва. Прочие, старанието, което се полага отъ особната коммисия при Мин. на Правосъдието, дава ни надѣжда, щото всички тѣзи пробели, допущани поскоро несъзнателно, отколкото по незнание, ще бѣдѣтъ прѣработени и допълнени, и тогава не ще се срѣщатъ така скоро подиръ издаването имъ и измѣняване, каквито често гледаме да ставатъ у насъ. —

По събранието 15 Юний въ читалището „Съгласие“

Ние бихме извѣстили въ миналий брой на вѣстника за поканата на мѣстнитѣ учители отъ Плѣв. Винар. Землед. Училище за едно събрание, на което се поканваха г. г. гражданитѣ за 16 т. м. Съгласно неж покана едно внушително множество повече отъ заинтересовани граждани, бѣха се събрали въ голѣмия салонъ на „Съгласие.“ Тази покана, освѣнъ въ вѣстника, се обяви и въ църква слѣдъ божествената служба. Събранието се отвори отъ енергичний Директоръ на училището Г. Георгиевъ, който на кратко разясни цѣльта на събранието и за нуждата да бѣде избранъ единъ комитетъ, който ще има за цѣль да се грижи: За своєвременното откриване на филоксерата и задържанieto на лозята по възможность по дълго време, така и за мѣркитѣ, които трѣбова на време да се зематъ за това прѣдпазване. Тази комисия заедно съ г-да учителитѣ отъ зем. училище отъ начало на Юлий до края на Септемврий ще има грижата да обикаля всичкитѣ лозя и ще дава мнѣнието си по това що намѣри въ лозята; ще забранява ходение на добитакъ въ тѣзи мѣста. Този комитетъ, казъ Г-нъ директоръ Георгиевъ, ще бѣде удобренъ отъ Министерството на Зем. и Търговията за три години, ще бѣде въ сношение съ него за всичкитѣ мѣрки, които ще трѣбова да се зематъ за своєвременното бързо прѣдпазване неразениитѣ отъ заразениитѣ мѣста. На кжсо казано, комитетъ ще има грижата да прѣдпазва незаразениитѣ отъ заразениитѣ лозя, а при това ще се грижи да подпълва умрелитѣ вече лозя съ просядание нови—съ америк. лози

Слѣдъ тѣзи кратки обяснения за значението на този комитетъ Г. Георгиевъ, има добрината да раскаже по единъ много нагладенъ и убѣдителенъ способъ, какъво нѣщо е филоксерата, какъ се размножава, всичкитѣ нейни видове и по кой начинъ можемъ да распознаваме едно болно отъ здраво лозе.

Като описа многото способности, които сж употребявани и които още днесъ се употребяватъ срѣщу нея—способи, които и у насъ още може да се приложатъ, защото не сж заразени всичкитѣ лозя.

Слѣдъ тази прѣкрасна рѣчь на Г. Георгиевъ прѣдложи се да се избере прѣдсѣдателъ, а по прѣдложение на събранието се избра Г-нъ Директоръ, като най подходяще лице.

Слѣдъ като говорихъ нѣкои отъ г. г. гражданитѣ за нуждата отъ такъвъ отъ голѣма полза комитетъ, избрахъ се за членове 24 лица, които съвмѣстно съ учителитѣ отъ сжщото училище, които влизатъ по право, ще се грижатъ за всичкитѣ мѣрки, които влизатъ въ кръгътъ на обязанности-тѣ му.

Изборитѣ на членовитѣ въ този комитетъ се прѣдоставя на самитѣ лозари, които ще бѣдѣтъ прѣдставени отъ кметството на г-нъ Директоръ, а отъ послѣдния на Министерството.

Не можемъ да не похвалимъ идеята, която се прокара отъ г. г. учителитѣ по мѣркитѣ, които трѣбова часъ по скоро да се зематъ за тая чума по лозята. Отъ двѣ години време, отъ като прѣстана искореняването, филоксерата въ нашитѣ хубави лозя зема такъвъ размѣръ, щото въ кжсо време ще бѣдемъ свидѣтели, щото нашитѣ лозя да останатъ голи поляни. Нека всѣкой отъ насъ приеме мѣркитѣ на този комитетъ съ радостъ и, щомъ забѣлѣжи нѣщо, да съобщава за да се зематъ на време мѣрки. Ние знаемъ, че не можемъ ъ устоя, ако и да се зематъ каквито щѣтъ мѣрки, но най малката мѣрка ще ни принесе полза отъ колкото никаква, каквито отъ двѣ години време не се зематъ. Другъ пѣтъ мислимъ да поговоримъ още по нашитѣ лозя и разсадника, който правителството устрои при училището подъ надзора на г-нъ Хр. Георгиевъ Директоръ, на мѣстното Зем. Винарско Училище.

Хроника.

*** Нѣколко правителствени инженери бѣха дошли въ градътъ ни за да опрѣдѣлѣтъ окончателно мѣстото за бѣдащата гара на строящата се желѣзница Романъ—Плѣвень—Шуменъ.—

*** За положително знаемъ да е рѣшенъ въпросътъ мѣжду нашитѣ тукъ стамболисти, относително кандидатитѣ на бѣдѣщия общински съвѣтъ. За кметъ щѣлъ да бѣде избранъ Г. Т. Табаковъ. Това е резултатъ на новия компромисъ мѣжду Г. Хинковъ, Табаковъ и Мецовъ. Нѣмаме, нищо друго да кажемъ освѣнъ да поздравимъ правителството на Г. Стоилова.—

*** Обръщаме внимание на читателитѣ си, върху една статия по паспортитѣ обнародвана въ „Търговски вѣстникъ“, която заслужава да се прочете отъ всѣкиго. Тѣжкитѣ условия за земане паспортъ сж на всѣкиго извѣстни, та върваме и правителството ще земе мѣрки да се измѣнятъ тѣзи трудни формалности. Слава богу, не живѣемъ въ китай.—

*** Единъ пѣтникъ, който тѣзи дни билъ миналъ прѣвъ с. Орѣховица, Плѣвенска Околия, ни распръва нѣкакви работи, които очевидно се вършатъ съ задни партизански цѣли. Той ни распръва, че стоялъ почти цѣль денъ отвѣдъ рѣката Искръ, понеже не можалъ да мине, тѣй като дубитѣ, които работили за смѣтка на нѣколко души ж. на с. Орѣ-

при съсъди: Георги Симитчиски, Начко Трифоновъ, и Мишо Геновъ оцънена за 90 лева.

Продаваемия имотъ не е заложенъ никому.

Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горний имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допустне да прѣгледатъ всичкитѣ книжа относяще се по проданта.

гр. Плъвенъ 29 Май 1896 г.

Дѣло № 106 отъ 1896 год.

3—3 п. Сждеб. Приставъ: Ив. Чолаковъ

№ 2773

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. Сждеб. приставъ при Плъвенский окр. Сждъ на II участъкъ на основание изпълнителни листъ № 1402 отъ 15 Априлъ 1893 г. издаденъ отъ Плъвенский Окол. Мир. Сждия въ полза на Тодоръ Гановъ отъ с. Пелешатъ сръщу Митко Танасовъ отъ с. Пелешатъ за искъ 206 л. заедно съ лихвитѣ имъ по 12⁰/₁₀₀ годишно отъ 22 Ноември 1892 г. до исплащанието и 5 лева сждебни и по видение на дѣлото разности и съгласно чл. чл. 1004—1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 5 Юний т. г. и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцелярията ми слѣдующий длъжникъ недвиженъ имотъ а именно:

1) 1/2 Часть отъ една нива въ Пелешатското землище местността „Ддлгата локва“ около 19 1/4 декара при съсъди: Торню Гетовъ, Цани Гадулски, Косто Илиевъ и пхть оценена за 385 лева

Продаваемия имотъ не е заложенъ никому.

Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ Които Г. Г. желаятъ да купятъ горния имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да прегледатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

Дѣло № 122 отъ 1893 год.

3—3 П. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ

№ 1485

Подписаний Ив. Ат. Гърковъ Сжд. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание изпълнителни листъ подъ № 2382 издаденъ отъ I-й Плъвенский Мир. Сжд. на 5 Априлъ 1895 г. въ полза на Христо Василевъ отъ село Ралюво противъ Иля Бочовъ отъ гр. Плъвенъ за искъ 160 лева съ лихви и др. съгласно чл. чл. 1004—1037 отъ Гражданското Сждопроизводство, съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 3 Юний т. г. и до 31 день ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцелярията ми въ гр.

Плъвенъ длъжниковото недвижимо имущество а именно:

1). Една нива въ Плъвенското землище въ мѣстността „Кованлъка“ отъ около 16 декара при съсъди: Василь Деновъ и пхть оцънена за 242 лева.

Горний имотъ не е заложенъ никому.

Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Желаящитѣ Г. Г. да купятъ продаваемия се имотъ умоляватъ се да се явяватъ въ канцелярията ми въ гр. Плъвенъ всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще могатъ да прѣгледатъ и книжата относящи се по проданта.

гр. Плъвенъ 9 Априлъ 1896 год.

Сжд. Приставъ: ИВ. АТ. ГЪРКОВЪ
Дѣло № 369 отъ 1895 г. 3—3

№ 2565

Подписаний Ив. А. Гърковъ Сждеб. приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I участъкъ на основание изпълнителни листъ № 4172 отъ 30-й Декември 1895 г. издаденъ отъ II Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Георги С. Чакъровъ изъ гр. Плъвенъ сръщу Бешко Петковъ отъ с. Дисевица за искъ 112 л. заедно съ лихвитѣ имъ 12⁰/₁₀₀ годишно отъ 30 Априлъ 1895 г. до исплащанието и 6 л. 10 ст. сждебни разности и съгласно чл. чл. 1004—1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 10 Юний и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцелярията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ длъжникови недвижими имоти а именно:

1) Една нива въ Дисевишкото землище въ мѣстността „Неврополски пхть“ отъ 5 дек. при съсъди: Ив. Петковъ, Дино Петковъ, Томи Палагоровъ и пхть оцънена за 100 лева;

2) Нива въ сждото землище въ мѣстността „Джбнишката Бара“ отъ 6 дек. при съсъди Ив. Балтовъ, Ганчо Стояновъ, Ив. Петковъ и Дино Петковъ оцънена за 120 лева;

3) Лозе въ сждото землище въ мѣстността „Булинъ—Долъ“ отъ 1/2 дек. при съсъди: Ив. Петковъ, Дино Петковъ, Сави Петковъ и Лишко Танчовъ оцънена за 30 лева;

4) Нива въ сждото землище въ мѣстността „Джбнишката Бара“ отъ 3 дек. при съсъди: Ив. Балтовъ, Цоно Балтовъ, Дино Петковъ и пхть оцънена за 60 л.

Горнитѣ имоти не сж заложиени никому. Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допустне да прѣгледатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвенъ 29 Май 1896 г.

Дѣло № 4 отъ 1896 год.

3—3 Сждеб. Приставъ: Ив. А. Гърковъ

№ 3312

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Пом. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III Участокъ на основание изпълнителни

листъ подъ № 415 отъ 30 Януарий 1896 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Петръ Стаменовъ отъ гр. Плъвенъ, сръщу Петръ Петковъ отъ с. Махалата за искъ 57 лева лихви и др. разности, съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ гражд. сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 15 Юний т. г. и до 31 день т. е. до 15 Юлий включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцелярията ми слѣдующий длъжникъ недвиженъ имотъ а именно:

1) Една нива въ землището на с. Махалата въ мѣстността „Чекръцитѣ“ отъ 12 декари при съсъди: Ив. Дундаковъ, С. Вълчевъ, Петръ Стоевъ; оцънена за 180 лева.

2) Една нива отъ 8 декари въ сждото землище и мѣстность при съсъди: Никола Павловъ, Пело Пешовъ, Ив. Геновъ и пасище оцънена за 120 лева.

Описаний имотъ не е заложенъ никому. Желаящитѣ да купятъ продаваемия се имотъ могатъ всѣки присъственъ день и частъ да се явяватъ въ канцелярията ми и наддаватъ, гдѣто ще могатъ да прегледатъ и книжата по проданта.

гр. Плъвенъ 29 Май 1896 г.

2—3 Сжденъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 3311

Подписаний Ст. Мутавчиевъ П. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й уласть, на основание изпълнителни листъ подъ № 1406 отъ 27 Априлъ 1895 г. издаденъ отъ II-й Плъв. Мир. Сждия въ полза на Тодоръ Схйковъ отъ с. Рибенъ сръщу Сименовъ Кудиновъ отъ сждото село за искъ 150 лева и други разности, съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ за всеобщо знание, че отъ 16-й Юний т. г. и до 31 день т. е. на 16-й Юлий с. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцелярията си, въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ длъжникови недвижими имоти а именно:

1). Една нива отъ 6 декара въ землището на с. Рибенъ, мѣстността Коприевский пхть при съсъди: Генко Василевъ, Петко Геновъ, Косто Томовъ и пхть оцънена за 150 лева.

2). Една нива отъ 7 декара и 2 ара въ сждото землище, мѣстността барата, при съсъди: Косто Томовъ, Барата, Костадинъ Велковъ и пхть, оцънена за 144 л.

Горнитѣ имоти не сж заложиени никому. Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да прегледатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвенъ 30 Май 1896 г.

Дѣло № 188 отъ 1895 г.

2 3 Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ.

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЪДЕБНИТЪ ПРИСТАВИ

№ 3513

№ 3313

Подписанный Ст. Мотавчиевъ Помощ. Сждебенъ приставъ при Плѣв. Окр. Сждъ на III-й участкъ на основание исполнительный листъ подъ № 416 отъ 30 Январий 1893 год. издаденъ отъ Плѣв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Петръ Стаменовъ отъ гр. Плѣвенъ, сръщу Горанъ Мараленовъ отъ с. Махалата за искъ 115 лева лихви и др. разности съгласно чл. чл. 1004—1023 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 15 Юний т. г. и до 31 день т. е. до 15 Юлий включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плѣвенъ слѣдующий длъжникъ недвижимъ имотъ а именно:

1). Една ливада отъ 7 декара въ землището на с. Махалата въ мѣстността „Срѣднитъ ливади“ при сжеди: Вачо Вълчовъ, Тодоръ Балювъ и Горанъ Бачковъ оцѣнена за 175 лева.—

Горнитъ имоти не сж заложени никому.

Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитъ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ, гдето ще имъ се допустне да прѣгледатъ всичкитъ книжа относящи се по проданта

г. Плѣвенъ 30 Май 1896 г.

2—3 Сждеб. Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 1719

Подписаний Ив. А. Гърковъ Сждебенъ Приставъ при Плѣв. Окр. Сждъ на основание опредѣлението № 181 отъ 24 Февруарий 1896 г. издадено отъ Плѣвен. Окр. Сждъ съ което е опредѣлено да се продаде на публиченъ търгъ недвижимото имущество останало отъ покойния Илия Хиновъ изъ г. Плѣвенъ и съгласно чл. чл. 1010 1034 и 1137 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ за всеобщо знание че отъ 5 Юний т. г. и до 31 день ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си в гр. Плѣвенъ слѣдующето недвижимо имущество а именно:

Една ливада съ вѣрбакъ въ землището на С. Търмене въ мѣстността „Сечения-Вѣрбакъ“ около 15 декара при сжеди Христо Лазаровъ Христо Помака Рѣка Витъ и Василь Георгиевъ оцѣнена за 400 лева.

Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горе.

Желаящите Гда да купятъ горний имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ и прѣгледатъ всичкитъ книжа по проданта.

г. Плѣвенъ 31 Май 1896 г.

2—3 Сждебенъ Приставъ: И. А. Гърковъ

Подписанный Ст. Мотавчиевъ Помощ. Сждебенъ Приставъ при Плѣвенский Окр. Сждъ на III-й участкъ на основание исполнительный листъ подъ № 4221 отъ 19 Ноемврий 1894 год. издаденъ отъ Плѣвенский Окол. Мир. Сждия въ полза на Лазаръ Ив. Ябалкаровъ отъ гр. Плѣвенъ, сръщу Петра Савчовица, Цона и Мица Савчови отъ с. Горна Метрополия за 181 левъ лихви и други разности, съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика че отъ 22-й того и до 31 день т. е. до 22-й Юлий включително ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвенъ слѣдующий длъжникъ недвижимъ имотъ а именно:

1). Една къща въ с. Горна Митрополия „Главната улица“ земника съ двѣ отдѣления построена отъ простъ дървенъ материалъ покрита съ прѣстъ, съ дворъ 2 декара при сжеди: Ангелъ Ивановъ, Петко Патовъ, Георги Христовъ и пжтъ оцѣнена за 500 лева.

Продаваемий имотъ не е заложень никому.

Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горний имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдето ще имъ се допустне да сръгледатъ всичкитъ книжа относящи не по проданта.

2—3 г. Плѣвенъ, 7 Юний 1896 г.

П. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 2872

Подписанный Иванъ А. Гърковъ Сждеб. приставъ при Плѣвенский Окр. Сждъ на I-й участкъ на основание исполнительный листъ № 2344 отъ 11 септемвий 1893 год. издаденъ отъ Плѣвенский Окол. Мир. Сждия въ полза на Никола Хр. Щирковъ изъ г. Плѣвенъ сръщу Стоянъ и Вълчо Стоянови отъ с. Дисивица за искатъ 560 л. заедно съ лихвитъ имъ по 12 % годишно отъ 28 Ноемвр. 1892 г. до исплчанието и 28 л. сждебни и по водение на дѣлото разности и съгласно чл. чл 1004—1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика че отъ 22 Юний и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ Плѣвенъ слѣдующитъ недвижими имоти принадлежащи на Стоянъ Стояновъ и имено:

1) Едно лозе въ Дисивешкото землище въ мѣсността, Пашковъ Орманъ отъ около 3 1/2 дек. при сжеди Нено Ангеловъ Първанъ Пановъ, Василь Василевъ и Пешо Тодоровъ оцѣнено за 210 лева;

2) Една нива въ сждото землище въ мѣсността, „Джбншката Бара“ отъ около 6 декара при сжеди. Илия Нановъ

Ганчо Стояновъ Цвѣтко Пановъ и Джбншката Бара оцѣнено за 120 лева.

Продаваемий имотъ не е заложень никому. Наддаването ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитъ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдето ще имъ се допустне да прѣгледатъ всичкитъ книжа относящи се по проданта.

г. Плѣвенъ 10 Юний 1896 г.

Дѣло № 523 отъ 1895 год.

2—3 Сждеб. Приставъ: Ив. Ат. Гърковъ.

№ 3697

Подписанный Ст. Мотавчиевъ П. Сждебенъ Приставъ при Плѣв. Окр. Сждъ на III-й участкъ на основание исполнительный листъ подъ № 3542 отъ 28-й Октомвр. 1895 год. издаденъ отъ II-й Плѣвенский Мир. Сждия въ полза на Димитръ Илиевъ отъ с. Дол. Джбникъ сръщу Глигоръ Николовъ отъ сждото село за искъ 204 лева 25 ст. лихви и други разности съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство, съ настоящето си обявямъ, че отъ 22-й т. м. и до 31 день т. е. до 22-й идущий мѣсець Юлий включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плѣвенъ слѣдующий длъжникъ недвижимъ имотъ, а именно:

1). Една къща находяще се въ с. Дол. Джбникъ „Черковната махла“ едноетажна съ три отдѣления построена отъ камъкъ и дървенъ материалъ покрита съ керемиди висока около 2 метр. широка около 6 метр. съ дворно мѣсто отъ около 2 декара при сжеди: Ив. Димитровъ Ангелъ Кужухара и пжтъ оцѣнена за 500 лева.

Продаваемия имотъ не е заложень никому.

Наддаването ще почне отъ цѣната която даде първий явившия купувачъ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горний имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаването всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдето ще имъ се допустне да прѣгледатъ всичкитъ книжа относящи се по проданта.

г. Плѣвенъ, 12-й Юний 1896 год.

2—3 п. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 3602

Подписанный Ст. Мотавчиевъ п. Сждеб. Приставъ при Плѣв. Окр. Сждъ на III-й участкъ на основание исполнительный листъ подъ № 2632 отъ 23-й Августъ 1895 год., издаденъ отъ I-й Плѣвенский Мир. Сждия въ полза на Горанъ Пенковъ отъ гр. Плѣвенъ сръщу настоянницитъ на покойния Петко Братойчевъ отъ сждий градъ за искъ 800 лева лихви и други разности съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ, че отъ 24-й текущи и до 31 день т. г. до 24 Юлий включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плѣвенъ слѣдующитъ длъжникови недвижими имоти а именно:

1). Една къща находяще се въ градъ Плѣвенъ въ VIII кварталъ едноетажна съ двѣ отдѣления, отъ които едното слу-

